


Cyxune CTPOKM ypaBHEHUMN -

B HMUX cuna pasyma Bnunacs.
B HUX 0ObACHEHME ABNEHUN,

Bellen pasragaHHas cBA3b.



Llenb ypoka

1.0000WKNTL 3HAHNA NO AaHHOWU TeMe

» 2[oBTOPUTHL U 3aKPENUTL 3HAHNE pasnnYHbIX cnocoboB
pelleHna KBagpaTHbIX ypaBHEHUN.

» 3CkoppekTnpoBaTb 3HaHUS1, yCTAHOBUTL, HET NN NPOBENoB.

* 4[loarotoBUTb OETEN K CAMOCTOATENBHOW paboTe rno Teme:
«PelueHne kBagpaTHbIX ypaBHEHNNY .




3agaumn ypoka

« OOpa3oBaTenbHble: BbipaboTaTb YyMeHUe Bbionpartb
pauMoHasribHbIX CNOCOO pelweHns KBagpaTHbIX YypaBHEHUM
N co3daTb YCOBUA KOHTPOSA (CAMOKOHTPOSA, B3aUMOKOH-

* TPONS) YCBOEHUSA 3HAHUA N YMEHUM.

« [] PasBuBawlLlumne: pazeusams JI02U4YECKOe MbilJIeHUe,
8HUMaHue, obuwey4yebHbIe yMeHUs;

« [ BocnutaTtenbHble: BOCMUTbLIBaTb MHTEpPEC K
MaTeMaTuKe, akKTUBHOCTb, MOOUINbHOCTb,B3aMIMOMNOMOLLb,
yMeHMe obLaTbes.
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B=0 c=0 B=c=0
ax2+c=0 ax2+Bx=0 ax2=0




T KT 0 G N

ax’+Bx+c=0,a%¥0
D = B? - 4ac

at+tc=B,TO
x1=-1,
x2=-cl

. € <0, TO KOPHM X, U X,
pPa3HbIX 3HAKOB.
2.¢c >0, To Bbluucnutb D.

OAHOro 3Haka.




YCTHO

« 1 Mo KakoMy MPU3HAKY Mbl MOXEM
OTHECTW KBagpaTHOE ypaBHEHNE K TOMY UMK
X2 +9x-12=0; NHOMY BUAaY?

2.4x2+1=0; e 2. HasoBute HoMepa NonHbIX KBaa-
3.x2-2x+5=0; PaTHbIX YpaBHEHWI

4.2z2 -5z + 2 =0; « 3. HasoBuTe HoMepa NpuBEaEHHbIX

5. 4y2 = 1; KBaZpaTHbIX YpaBHEHWI

6. -2x2-x+1=0; 4. Ha3oBWTe HOMepa HeMosHbIX KBag-
7.x2 +8x=0; paTHbIX YpaBHEHMUI

8. 2x2=0; « 5. 3anuwumnTe KBagpaTHOE ypaBHEHNeE,
9. —x2 — 8x=1 y KOTOPOro CBOGOHbIN YNEeH paBeH 6, nep-
10. 2x + x2 - 1=0

BbI KOOhPUUMEHT paBeH 1, a BTOpoWn,
paBeH—12. Kak OHO Ha3blBaeTcs?

* 6. OT yero 3aBUCUT KOSNIMYECTBO KOP-
Hen KBagpaTHOro ypaBHEHUA?



| &

YCcTaHOBU COOTBETCTBME

1.x2=13 Xx=x13
2.x2 =49 X=z7
3.X2=-28  peLweHun HeT
4.x2 = X =1

5.5x2 =20 X=%2
6.(x—-2)(x+3)=0




HaAaUuAau olIMORY

(X-5)2 = X+1,

X2+25-X-1=0,

X?-X+24=0,

D = B?-4ac,



O nelwmem I .nmmam I |




He BbluMcrsas KopHenn ypaBHeHUsA

2
3Xx -2x-6=0
- 1 4+ 1
Hantu: 1) == —
X, X,

2) X1 .|.X2

PewweHune:

1,1 &132_ X, + Xo =
D %7 X" X Xa s 17 R2=2

g : ¥ 3 o,
S T I T RS /n
A RS S S S S S




C\

=0

B -4-5x-x

B 5x +6x

=0

_‘

=0

B 4x-1-3x

=0

B X -8x+12

B 4x -8
H 3

=0

=0

=0

10x + 100

X =

2

=0

B -1-4x +4x

B 2 +1

=0



NMOABEAOEHUE UTOIOB.
PE®PJIEKCUA

Bawe mHeHune 06 ypoke
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